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 4 هگزین -1

 کسط تلسکَپٖ است، پس زاضٗن:

        
1 1 1 1 1 1 1 1
1 4 4 9 9 16 81 100

  

 ( )  
1 1 1
1 4 4

( ) 

0
1 1
9 9

( ) 

0
1 1
16 16

( )  

0
1 1
81 81



0
1
100

  

 /   
1 1 99 0 99
1 100 100

 

 2گزینۀ  -2

 ضٍش اٍل: استفبزُ اظ ضٍش گلاثٖ:

 
( )     

 
2010 1 2 31 2010 2 2010 3 2010 6

2010 2010
  

 ضٍش زٍم: تفک٘ک کسطّب:

     1 2010 2 2010 3 2010
2010

  

   
      
1 2010 2 2010 3 2010 1 2 3 6
2010 2010 2010

  

 3گزینۀ  -3

 1گزینۀ  -4

      
1 10 10 3 100 9 91 13 3
3 3 3 10 30 30 30 30

  

 1گزینۀ  -5

 آٍضٗن: زست هٖ ضا ثِ ّبحبصل پطاًتع

         
1 2 3 4 5 6 7 8 98
3 4 5 6 7 8 9 10 100

  

 ریاضی
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2کٌ٘ن، ثِ اٗي تطت٘ت حبصل  کسطّب ضا ٗکٖ زضه٘بى ثب ّن سبزُ هٖ
9900

َز کِ ثب سبزُ کطزى ض هٖ 

1آى ثِ کسط 
4950

 ضس٘ن. هٖ 

 4گزینۀ  -6

ضَز کل  کِ ثبعث هٖ ثبضس قجل اظ ضطٍع حل، ثِ کل عجبضت زقت کٌ٘س. جَاة پطاًتع زٍم صفط هٖ

 جَاة صفط ضَز.

 4گزینۀ  -7

س٘ت ذطٗس      
3 1 2 1 2 2
3 3 3 5 3 15

  

ثبثت س٘ت ٍ پطتقبل ذطج ضسُ    
1 2 7
3 15 15

  

ًبضًگٖ   
15 7 8
15 15 15

  

    
8 40000 75000
15

ّب  ق٘وت کل ًبضًگٖ  20 2000 40000  

 1گزینۀ -8

ل٘تط     
1 8 112
14

  
4 1 1
7 2 14

  

 4گزینۀ  -9

 


     


52 7 212 2 2 7
1 1 72
1

  

 2گزینۀ  -11

ّب ًَضتِ ضسُ  آى لإثب ،ثِ اعساز ًَضتِ ضسُ زض جسٍل هطرص است کِ اذتلاف ّط زٍ عسز ثب تَجِ

/جبٕ )؟( ثبٗس عسز  است. پس ثِ / / 1 99 1 98 0  ضا قطاض زاز. 01
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 4گزینۀ  -11

ل٘تط   
2020 15
4

 (1هبًسٓ هطحلٔ ) : هقساض آة ذبلص ثبقٖ 

/ل٘تط   
1515 11 25
4

 (2هبًسٓ هطحلٔ ) : هقساض آة ذبلص ثبقٖ 

/ل٘تط  
/ / 

11 2511 25 8 4375
4

 (3هبًسٓ هطحلٔ ) : هقساض آة ذبلص ثبقٖ 

 2گزینۀ  -12

        
   

2 1 2 1 2 1 2 15 9 17 33 65  
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 1گزینه  -13

ضَز کِ تَل٘س گبظ ٍ ثبظ ّستٌس ٍاکٌطٖ ضطٍع هٖ سکِ اس٘ثب هرلَط ضسى سطکِ ٍ جَش ض٘طٗي 

ضَز سطعت ضَز. اهب ّط چِ فطبض ث٘طتط هٖکٌس. اٗي ٍاکٌص ثبعث ثبلا ضفتي فطبض زضٍى ظطف هٖهٖ

 ٗبثس. ٍاکٌص کوتط ضسُ ٍ سطعت افعاٗص فطبض ً٘ع کبّص هٖ

 2گزینه  -14

 گَسفٌس 45پطس غصا ثِ  1555جوعبً  ًفط، ٗعٌٖ 555ثطإ تأه٘ي زٍ ٍعسُ غصا )ًبّبض ٍ ضبم( ثطإ 

ً٘بظ است. حبل ثطإ تأه٘ي ٗک ٍعسُ غصإ زٍٗست ّعاض ًفط )ٗعٌٖ زٍٗست ّعاض پطس غصا( عج٘عتبً 

 گَسفٌس ً٘بظ است. ٗعٌٖ ّطت ّعاض گَسفٌس.  45زٍٗست ثطاثط 

 3گزینه  -15

 کٌ٘ن. ّب ضا ٗکٖ ٗکٖ ثطضسٖ هٖثطإ پ٘سا کطزى جَاة صح٘ح گعٌِٗ

 B  ٍCثٌ٘٘ن کِ هحلَل ثبٗس ثبظ ثبضس. اهب زض جسٍل زٍم هٖ B  ٍCاٗي گعٌِٗ هحلَل  : عجق1گعٌِٗ 

کبغص تَضًسل ضا ثِ ضًگ ثٌفص زضآٍضزُ است، ٍ عجق جسٍل اٍل کبغص تَضًسل زض هح٘ظ ذٌثٖ ثِ 

 آٗس. زض ًت٘جِ اٗي گعٌِٗ اضتجبُ است. ضًگ ثٌفص زضهٖ

ثٌ٘٘ن کِ اٗي هحلَل ثبضس. اهب زض جسٍل زٍم هٖثبٗس ثبظ  A  ٍC: عجق اٗي گعٌِٗ هحلَل 2گعٌِٗ 

ضًگ کطزُ است، ٍ عجق جسٍل اٍل فٌل فتبلئ٘ي زض هح٘ظ ّبٕ اس٘سٕ ٍ ذٌثٖ فٌل فتبلئ٘ي ضا ثٖ

 ضَز، زض ًت٘جِ اٗي گعٌِٗ ً٘ع اضتجبُ است. ضًگ هٖثٖ

ٗي هحلَل ثبٗس ذٌثٖ ثبضس. زض جسٍل زٍم ّن ه٘جٌ٘٘ن کِ ا B  ٍC: عجق اٗي گعِٗ هحلَل 3گعٌِٗ 

تَضًسل ضا ثِ ضًگ ثٌفص زضآٍضزُ کِ عجق جسٍل اٍل اٗي ضًگ ًطبًِ ذٌثٖ ثَزى است. ثبظ عجق 

-ثٌ٘٘ن کِ اٗي هحلَل فٌل فتبلئ٘ي ضا ثٖثبٗس اس٘س ثبضس. زض جسٍل زٍم هٖ A  ٍCاٗي گعٌِٗ هحلَل 

٘ي عجق اٗي گعٌِٗ ضًگ کطزُ کِ عجق جسٍل اٍل ًطبًِ اس٘س ٗب ذٌثٖ ثَزى هحلَل است. ّوچٌ

ثٌ٘٘ن کِ اٗي هحلَل آثٖ ثطهَت٘وَل ضا ثِ ضًگ آثٖ ثبظ است. زض جسٍل زٍم هٖ A  ٍBهحلَل 

زضآٍضزُ کِ عجق جسٍل اٍل ًطبًِ ثبظ ثَزى است. زض ًت٘جِ اٗي گعٌِٗ ثب زٍ جسٍل ّورَاًٖ زاضتِ 

 ٍ صح٘ح است. 

 علوم
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ثٌ٘٘ن کِ  اٗي هحلَل ل زٍم هٖاس٘س است. اهب زض جسٍ B  ٍC: عجق اٗي گعٌِٗ هحلَل 4گعٌِٗ 

تَضًسل ضا ثِ ضًگ ثٌفص زضآٍضزُ کِ عجق جسٍل اٍل ًطبًِ ذٌثٖ ثَزى هحلَل است. زض ًت٘جِ اٗي 

 گعٌِٗ ً٘ع اضتجبُ است. 

  1گزینه  -16

 ٗبثس. اچ آى افعاٗص هٖضَز، زض ًت٘جِ پٖتط هٖض٘ط ثب فبسس ضسى ثبظٕ

 3گزینه  -17

إ اچ ضبى ظٗبز ٗب کن ضَز. گعٌِٗبم ثطزُ ضسُ زض آى ثِ تطت٘ت پٖإ ضا ث٘بث٘ن کِ هَاضز ًثبٗس گعٌِٗ

اچ اثتسا ظٗبز ٍ سپس کن ضسُ ٗب اثتسا کن ٍ سپس ظٗبز ضَز صح٘ح ً٘ست. اظ ث٘ي کِ زض آى پٖ

تط ضسُ ٍ زض است کِ هَاضز ًبم ثطزُ ضسُ زض آى ثِ تطت٘ت اس٘سٕ 3ّبٕ هَجَز ّن تٌْب گعٌِٗ گعٌِٗ

 ٗبثس. ائن کبّص هّٖب زاچ آىًت٘جِ پٖ

 2گزینه  -18

 3گزینه  -19

تط است. زض استبى الجطظ ثِ زل٘ل ّبٕ ظٗبز اٗي عبهل قَٕزض استبى گ٘لاى ثِ زل٘ل ٍجَز ضٍزذبًِ

تط است. ٍ زض استبى ٗعز ثِ زل٘ل ٍجَز ّبٕ پَض٘سُ اظ ثطف ٍ ٗد ٍ عبهل ٗرچبل قٍَٕجَز کَُ

 تط است. زضت ٍ کَٗط ٍ ثبز ظٗبز، عبهل ثبز قَٕ

 4ینه گز -21

 زض هتي ًبهٖ اظ ظلعلِ ثطزُ ًطسُ. 

 1گزینه  -21

ّبٕ زٗگط ّ٘چ هغلجٖ گفتِ عجق هتي عبهل اصلٖ توبم اًَاع فطسبٗص جبشثِ است.  زض هَضز گعٌِٗ

 ًطسُ است. 

 1گزینه  -22

ّب ضفتِ ٍ زض آًجب ثِ زل٘ل فطبض ّب ثِ زضٗبّب ٍ اق٘بًَسعجق هتي ضسَثبت ًبضٖ اظ فطسبٗص سٌگ

ّب ٍ تجسٗل ضسى ضسَثبت آى ضَز. ثٌبثط اٗي اٗي فطسبٗص سٌگّبٕ جسٗسٕ هٖگظٗبز تجسٗل ثِ سٌ

 ّبٕ جسٗس ٗک ضًٍس زائوٖ ٍ آّستِ است. ثِ سٌگ
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 4گزینۀ  -23

 است.« ثطإ»هعٌبٕ  ثِ« ضا: »1گعٌٗٔ 

 است.« ثِ»هعٌبٕ  ثِ« ضا: »2گعٌٗٔ 

 است.« ثِ»هعٌبٕ  ثِ« ضا: »3گعٌٗٔ 

 4نۀ گزی -24

 هتون هٖ ثبضس.« تَ»ضو٘ط  4الِ٘ است، اهب زض گعٌٗٔ  هضبف« تَ»: ضو٘ط 3ٍ  2، 1ّبٕ  زض گعٌِٗ

 1گزینۀ  -25

 ًْبز است.« هي»، 2زض گعٌٗٔ 

 ًْبز است.« زض»، 3زض گعٌٗٔ 

 ًْبز است.« حلقِ»، 4زض گعٌٗٔ 

 4گزینۀ  -26

 هٌبزا زض ّط گعٌِٗ ثطاثط است ثب:

 : سل٘ن1گعٌٗٔ 

 : ذساًٍس2گعٌٗٔ 

 : ظثبى هبزض3ٌٕٔ گعٗ

 2گزینۀ  -27

 ًْبز ّستٌس.« اٗي»ٍ « پسض هحوّس»، «ّوِ»کلوبت 

 3گزینۀ  -28

 جولِ( 1جولِ( ـ اًسام هطا سَذت ) 1« )ضسم»جولِ( ـ ٍ آتطگط گ٘تٖ  1آٍخ کِ ضسم ّ٘عم )

 

 

 

 فارسی
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 1گزینۀ  -29

 ًَٗس٘ن: صَضت سبزُ هٖ ّط زٍ هصطاع ضا ثِ

 )هفعَل( وٌسکذنّ  ضا چَى ثبز ثٌ٘ساذت  وٌسهصطع اٍل: اٍ ذنّ ک

 سط جبزٍ )هفعَل( هصطع زٍم: اٍ سط جبزٍ ضا ًبگِ ثِ ثٌس آٍضز 

 3گزینۀ  -31

 هفعَل است.« ثصض زعب: »1گعٌٗٔ 

 هفعَل است.« کبض: »2گعٌٗٔ 

 هفعَل است.« ضبم ٗت٘وبى عطة: »4گعٌٗٔ 

 2گزینۀ  -31

 جولِ ذجطٕ است.

 4گزینۀ  -32

 قبفِ٘ است کِ ًقص هتون زاضز.« کبستٖ: »1ث٘ت 

 ثبضس. الِ٘ هٖ قبفِ٘ است کِ هضبف« بستٖک: »2ث٘ت 

 ثبضس. فعل هٖ« است»هسٌس ٍ « تَ»قبفِ٘ است کِ « تستَ: »3ث٘ت 

 قبفِ٘ است کِ ًقص ًْبز زاضز.« کبستٖ: »4ث٘ت 


